
                                                                                                                                   
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
  

Р І Ш Е Н Н Я 

 
 

Про підтримку електронної петиції 

Красномовець Вікторії Сергіївни  

від 20.03.2025 року 
 

На виконання доручення тимчасово здійснюючого повноваження 

селищного голови, секретаря ради щодо необхідності розгляду електронної 

петиції, відповідно до Положення «Про порядок подання електронних петицій 

та їх розгляд Великодимерською селищною радою» № 2939 LXXX-VIII від 06 

лютого 2025 затвердженого Великодимермерською селищною радою, 

керуючись ст.26, ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про звернення громадян», враховуючи позитивні 

висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків 

Великодимерська селищна рада 
 

В И Р І Ш И Л А : 
 

1. Підтримати електронну петицію Красномовець Вікторії Сергіївни від 

20.03.2025 року щодо вивозу та сортування сміття у Великодимерській 

територіальній громаді, що додається. 

2. Доручити Управлінню будівництва, житлово-комунального 

господарства та розвитку інфраструктури Великодимерської селищної ради  

вжити заходів щодо реалізації викладених у петиції пропозицій. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків. 
 

 
 

 

 

Тимчасово здійснюючий 

повноваження селищного голови, 

секретар ради                                                                  Олександр БОРСУК 
 

 

селище Велика Димерка 

від 15 травня 2025 року 

№ 3275 LXXXIV-VIII                                                      

 

 



Додаток  

до рішення селищної ради  

від 15 травня 2025 року 

№ 3275 LXXXIV-VIII 

 

 

Чисте селище: справедливий вивіз сміття та сортування для 

громади 

Звернення до селищної ради Великодимерської громади та КП Великодимерської громади 

 

У нашій громаді існує серйозна проблема зі сміттям, що підтверджується засміченими 

посадками майже по всій території громади. 

 

Запропоноване КП рішення (вивіз сміття у платних пакетах) не розв’язує проблему, що 

вже доведено практикою. Тому необхідно змінити підхід! 

 

Платити повинні всі – відповідно до кількості осіб, які проживають у будинку. 

У кожному селі мають бути облаштовані майданчики з достатньою кількістю сміттєвих 

баків. 

Баки повинні бути сортувальними – окремо для пластику, скла, паперу та змішаних 

відходів, щоб стимулювати екологічну свідомість та зменшити навантаження на звалища. 

Усі інші підходи є неефективними та непридатними для вирішення проблеми! 

 

Для тих, хто виступає проти сплати за вивіз сміття, варто зрозуміти: 

Ми всі, включно з пенсіонерами, вже оплачуємо очищення лісосмуг, яке здійснює те саме 

КП. 

 

Так, це відбувається не безпосередньо з наших кишень, а з бюджету, проте: 

Бюджет – це НАШІ гроші, які ми всі разом сплатили у вигляді податків! 

 

Яким би непопулярним не було це рішення, іншого способу вирішити проблему немає. 

Ми маємо право отримувати якісні послуги, і вони не можуть бути безкоштовними! 
 

                                                                          


